CamocTtosaTenbHasa paboTta no comsuke Anekrpoasmkywas cuna 11 knacc
1 BapuaHT

1. PaccuntanTe cuny Toka B 3aMKHYTOW LIENW, COCTOSALLIEN N3 UCTOYHMKA TOKa, Y koToporo 31C
paBHa 12 B, a BHyTpeHHee conpoTtusneHune pasHo 1 Om. ConpoTueneHne peaunctopa pasHo 3 Om.

2. K NICTOYHUKY TOKa C BHYTPEHHUM conpoTuereHnem 2 OM noaknioyunnm peoctat. Ha pucyHke
nokasaH rpaduk 3aBUCMMOCTM CUITbl TOKA B peocTaTte OT ero conpotmenenus. Yemy pasHa 3C
NCTOYHMKA TOKa?
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3. Mpwn KOPOTKOM 3aMblKaHUM 3niEMeHTa BO3HMKaET cuna Toka 30 A, a npu NoakniyeHnm
BHeLLHero conpotumeneHnsa 2 Om — cuna toka 5 A. Onpegenute 3[4C 6aTapew.



CamocTtosaTenbHasa paboTta no comsuke Anekrpoasmkywas cuna 11 knacc
2 BapuaHT

1. Yemy paBHO BHYTpPEHHEE CONPOTMBIEHNE UCTOYHMKA Toka ¢ QA C pasHon 20 B, ecnu npu
NOAKITIOYEHUM K HEMY pe3ncTopa conpoTtusneHmem 8 OM no snNeKTpu4eckon Lenu npoTtekaeT
ANeKTpu4ecknn Tok cunom 2 A?

2. K nctounuky Toka ¢ 34C = 6 B nogkntiouunnum peoctat. Ha pucyHke nokasaH rpadouk M3MeHeHus
CUnbl TOKa B peocTaTte B 3aBMCUMOCTU OT ero conpoTnBneHus. Yemy paBHO BHYTpeHHee
COMPOTUBNEHNE UCTOYHMKA TOKa?
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3. [Npun 3amblkaHUn anemMeHTa Ha pe3nctop conpoTtusneHmem 1,8 Om B LLeny BO3HMKAET cuna Toka
0,7 A, a npu 3amMblkaH1X Ha pe3ncTop conpoTusreHmem 2,3 Om — cuna Toka 0,56 A. Onpegenute
BHYTPEHHEE COMPOTMBIIEHNE UCTOYHUKA.



Omeembi Ha camocmosimerbHyo pabomy o ¢husuxke dnekmpoosuxywas cuna 3akoH Oma 0ns
rnosnHou anekmpu4yeckou yenu

1 BapnaHT 2 BapuaHT
1.3A 1.20m
2.16B 2.0,50m

3.12B 3.0,20m



